

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

A 盒主编

王磊

头版责编

谷伟

版式总监

沈明

零售价每份1元

南京两区公布73家被取缔培训机构名单

快报讯 (实习生 童燕 记者 黄艳)南京在校外培训机构集中整治自查自纠阶段,已有204家无证无照培训机构被取缔。其中雨花台区62家、高淳区11家,名单已经公布。预计江苏各地将于12月31日前公布黑白名单,让家长在培训时对照选择。

现代快报记者了解到,雨花台区截至11月12日,雨花街道、板桥新城、梅山街道、赛虹桥街道、板桥街道、西善桥街道、开发区、铁心桥街道共关停取缔双龙教育、源乐琴行、博学教育、易学教育、聚优教育等62家培训机构,53家培训机构整改完成后继续经营。高淳区执法加教育沟通(先督查,工作人员上门,沟通关停),停办胥河教育、杨大宝艺乐团、学乐教育、九校学堂等11家。

截至目前,南京部分区的相关统计如下:江北新区不完全统计有23家自我关停;秦淮区公布有证有照白名单;建邺区第一批停办18家无证无照培训机构;栖霞区停办28家;六合区停办16家。

据悉,江苏各地将于今年12月31日前公布黑白名单,其中教育部门将黑名单信息纳入当地信用信息共享平台,按有关规定实施联合惩戒。



扫码查看详细名单

省市场监管局成立后首场座谈会,邀请20家民企负责人谈心 将出台支持民企发展19条意见

11月16日上午,江苏省市场监管局在南京召开民营企业座谈会,邀请了省内20家民营企业家负责人到会畅谈心声。会上,8位民企负责人现场发言,他们结合各自企业的生产经营情况和现实需求,讲出了实实在在的心里话,也提出了一些意见和建议。省市场监管局局长朱勤虎说,这是省市场监管局成立后的首场座谈会,他们将继续做好“当好民营企业娘家人”。现代快报记者了解到,《省市场监督管理局关于支持民营经济发展的若干意见》将于近日出台,其中19条意见干货满满,将为江苏民营企业的发展保驾护航。

现代快报+/ZAKER南京记者
张瑜/文 吉星/摄



江苏省市场监管局民营企业座谈会现场

社保迟缴造成征信污点,企业建议出台征信预警

江苏五星控股集团有限公司总裁王健第一个发言,他建议搭建一个监管部门与企业的一站式对接平台,尤其是涉及基层监管和执法方面等,有一些对企业违法行为的处罚时,能做到有效沟通。

“有时企业存在的问题,还不至于到计入征信的程度,希望有所区分。”王健举例说,比如标价签是电脑出现错误,把100元打成1000元,这并非商家有意为之,如果这

类问题计入征信处罚,那对企业就影响很大。

现代快报记者发现,这次座谈会上,多家企业负责人都提到征信的问题。江苏永鼎股份有限公司副董事长赵佩杰说:“我们公司一直每月按时缴纳社保,有次是因为社保系统升级导致钱款没及时到账,却造成了我们的征信污点。”他建议出台征信预警机制,遇到非企业恶意违规等情况,可提前沟通。

排队两小时注册合伙公司,审批能否更简化

随着工商注册登记的简化,“不见面审批”越来越普遍。不过,亿嘉和科技股份有限公司常务副总裁王少勘提到,在合伙企业的工商登记注册过程中,还是会要求所有合伙人到场。

“前几天我们刚感受了一次,包括公司总裁、副总裁在内的5个合伙人,一起到现场排队取号,经过查验身份证件、核验、拍照等手续,前后折腾了两小时,才完成登记。”王少勘说,现在利用支付宝、微信等程序都可以把程序简化。

王少勘所在的亿嘉和主要做电力等行业智能机器人的研发、制造和推广应用。他说,此前他们推出了消防机器人,在做产品检测时,客户要求他们营业范围必须有消防机器人这一项,就涉及经营范围的变更。

“对上市公司来说,变更经营范围需召开董事会、股东大会,前后一个月时间就过去了。”王少勘建议,能否在经营范围中规定大类,通过市场监督管理局公示小类,真正给企业简化流程。

局长表态

当好民营企业
“娘家人”

座谈会上,8位民营企业家现场发言,讲出了很多实在话、心里话,也提出不少好建议、好想法。朱勤虎在讲话中指出,对大家的意见和建议,要做好梳理、逐条研究,能落实的立即办,不能立即落实的要创造条件解决,如果有明确法律法规的,相关部门要做好宣传和解释工作。

朱勤虎说,省市场监管局成立后,将继续发扬“当好民营企业娘家人”的优良传统。他提出了“四个聚焦”,包括营造公平竞争的市场环境、营造亲清和谐的营商环境、营造简明有效的政策环境,以及营造公正透明的法治环境,让在场的民营企业家负责人心里踏实了很多。

座谈会上,朱勤虎还透露,省市场监管局还就即将出台的《省市场监督管理局关于支持民营经济发展的若干意见》,其中总共19条意见,包括大力推进审批登记便利化、营造公平竞争的市场环境,为民营企业解决融资难题提供便利,以及为民营企业减负等内容。

背景

江苏每29人中
就有1个民营企业老板

经历改革开放的四十年,江苏的民营经济从“微不足道”发展到占据“半壁江山”。数据显示,江苏省民营经济占全省GDP的50%以上、税收的60%以上、投资的70%以上、新增就业的80%以上和企业总数的90%以上。

最新数据,截至今年三季度末,江苏民营企业总数277.99万户,连续多年位列全国第二;民营企业注册资本总额14.9万亿元,位列全国第三。按去年底8029万人口计算,平均29人中就有1个民营企业老板。

同时,江苏民营经济增速快。商事制度改革以来,全省新设市场主体呈井喷式增长,特别是民营企业发展不断加速,2014年至2017年四年增速分别达8.5%、15.72%、22.38%、19.7%,平均每天诞生民营企业超过1300户。

严管自媒体,江苏关停167个违规账号

快报讯 (记者 陶维洲)自媒体绝不是法外之地。敲诈勒索、编造谣言、传播色情信息等这些不能见容于现实社会的违法违规行为,在网络上也难有容身之所。11月16日,江苏省网警发布警方通报,今年以来,江苏省公安厅网络安全保卫总队开展“净网行动”,累计关停违规自媒体账号167个,依法查处违法自媒体运营人54人,其中刑事拘留3人,行政拘留9人。

江苏网警通报了部分案件案情及处罚结果。如无锡自媒体运营人王某涉嫌敲诈勒索被刑事拘留。今年以来,无锡自媒体运营人王某多

次通过微信公众账号“电动车实话实话”发布关于某电动车公司的负面报道,随后以删除负面信息为由,收取公关费用10万余元。目前,王某因涉嫌敲诈勒索被公安机关依法刑事拘留。

今年8月,常州自媒体运营人童某某为提高账号知名度,在企鹅号“常州生活圈”以视频、文字的方式发布虚假信息,称常州武进汽车城发生剧烈爆炸,具体原因不详,目前警方已介入调查,并配有一段厂房爆炸的视频。经核查,该视频实为无锡一厂房爆炸的视频。属地公安机关依法对童某某行政拘留3日。今年

4月,无锡自媒体运营人高某通过新浪微博账号“无锡绿帽社”(粉丝6万)发布一段含有男性生殖器官画面的视频,被大量网民浏览、转发。属地公安机关依法对其行政拘留10日。

江苏省公安厅网络安全保卫总队专家介绍,移动互联网的迅猛发展为网络自媒体提供了快速生长的空间。作为一种信息工具,自媒体在成为广大网民获取信息、表达诉求及建言献策的重要渠道的同时,也被部分运营者当成了违法违规谋取私利的平台。对于后者,执法部门“零容忍”,坚决依法治理。

江苏省公安厅网络安全保卫总

队自今年年初便深入开展“净网行动”,对一些为谋取利益、吸引流量,故意编造、传播虚假、色情等违法信息,甚至打着维权旗号敲诈勒索企业的网络自媒体进行了查处,对部分严重扰乱网络秩序、破坏网络舆论生态的自媒体运营者还依法给予刑事或行政拘留处罚。

专家提醒,互联网是开放和自由的空间,但绝不是“法外之地”,任何人都不能在网上恣意妄为。网络自媒体运营人要牢固树立法治意识,增强法律观念,严格遵守国家的各项法律法规,坚持依法上网、依法用网,否则必将承担相应的法律后果。